Az AD oldal mindkét haromszognek kozos oldala. Tehat a teriiletek egyenlGsége miatt a B és C pontok az AD
oldaltol egyenls tavolsagra vannak. Két esetet kell megkiilonboztetni: a) A B és C pontok az AD egyenes ugyanazon
oldalan vannak. b) A B és C pontok az AD egyenes altal szét vannak véilasztva.

a) Ebben az esetben az A-n atmend és BC egyenessel parhuzamos e; egyenes pontjai nyilvan megfelelnek a D
pontokra vonatkozo kovetelményeknek, és az a) esetben a sik mas pontjai nem felelhetnek meg. (Lasd az abrat.)

b) Ebben az esetben képzeljiik a feladatot megoldottnak. A keresett egyenest es-vel jellve, a feladat szerint
BB’ = C(’, ahol B’ és C' a B és C pontoknak mer&leges vetiiletei ea-n. Legyen BC és eo metszéspontja I, akkor

FB'BA 2 FC'CA,

mert mindkét haromszog derékszogi, az F-nél fekvd szogilik mint csicsszogek egyenldk, és egy befogojuk is egyenls.
Tehat
FB=FC,

vagyis az es-nek feleznie kell a BC' tavolsagot, és ezen egyenes minden pontja valéban meg is felel a feladatban D-re
kirott feltételnek.
Tehat az itt meghatarozott két egyenes (e1 és es) egylitt alkotja a keresett mértani helyet.
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